

卖活禽小店藏身小巷 记者暗访遭店主抢手机要删照片

挑上一只老母鸡,回去熬一锅鸡汤,是不少居民冬日防寒的选择。活禽“禁售令”已经施行了一年,南京市仍有部分商贩售卖活禽,现代快报记者进行走访调查时,个别不法商贩竟抢夺记者手机,要求删除手机里的照片。

现代快报记者 王煜

●●● 暗访

昨天上午,记者在南京市区的羊皮巷、相府营和内桥等多个菜场发现,售卖的鸡鸭等禽肉,都是经过拔毛等工序处理后,储藏在冰柜的冷冻禽肉。在相府营菜场,一名摊主称,已经一年没有卖过活禽了。“现在菜场都不能卖,抓到要罚的。”不过,这名摊主透露,在一些背街的小巷和马路边,依然存在活禽交易。“就是没有得到批准偷偷地卖,实际上活禽还是能

●●● 店主

现代快报记者随后用手机拍下了现场照片。正当记者准备离开时,一名30岁左右的店主突然冲过来,一把抢过记者的手机,要求删除手机内的照片。记者佯装已经删除,转身离开了这家店铺。

四牌楼附近有两家活禽交易点

买到的。”
在附近居民的指引下,现代快报记者找到几家藏身小巷的活禽交易门店。在四牌楼附近百米长的巷子里就有两家售卖活禽的店面。这两家店面都不到十平方米,笼子排成好几排,里面关着活鸡、鸽子等,店内满地都是鸡毛和鸡粪。记者以购买活鸡的名义向两家店的店主进行咨询,得到的回答大同小异。

“谁端我饭碗,我就端谁饭碗”

谁料,刚走了三四百米,这名店主就骑着一辆电动车追了过来,再次横在了记者面前,作势就要抢夺记者的手机。在查看了记者的证件后,这名店主情绪依旧激动,揪住记者不肯放手。

店主称,这些鸡都是安徽或者苏北农村里的散养鸡,价格比菜场里的要便宜一些。当记者提出能否现场宰杀时,店主满口答应。说话时,不断有从菜场买菜来的居民来店里取回已经宰杀好的鸡。“菜场里都是冷冻的鸡,熬汤还是现杀的新鲜。”一名顾客说。

记者了解到,在城南的一些小巷子内,这样的活禽交易点同样常见。

面对聚集的围观市民,这名店主多次高声喊:“谁端了我饭碗,我就端谁饭碗”“我记不得你长什么样子”。

最后,在围观市民的帮助下,现代快报记者终于得以脱身。

规定

江南六区 早已禁止活禽交易

2015年元旦起施行的《南京市禽类交易管理办法》明确规定,玄武区、秦淮区、建邺区、鼓楼区、雨花台区、栖霞区范围内,禁止单位和个人从事活禽交易,餐饮服务提供者不得采购、饲养、销售、宰杀或者加工活禽。对于在固定门店进行活禽交易的,将由工商行政管理部门责令改正,拒不改正的,对经营者处以一千元以上三千元以下罚款。现代快报记者随后将暗访情况反馈给了相关部门。这两家店铺所在区域的社区民警告诉记者,公安部门将联合市容、卫生等部门,在1月11日周一对这两家店铺进行查处。

车辆接连被划 楼上业主干的



男子用硬物划车 视频截图

快报讯(记者 孙玉春)最近水西门大街西街头小区连续发生车辆被划事件,业主调取监控录像,发现划车者就是小区的业主。该男子近期多次在上班时“顺手”划车。

刘先生住在2楼,而涉嫌划车的男子就住在4楼。刘先生去年10月发现,自己的汽车被划,一段时间内,每天增加一道划痕。他将公司的奥迪A6开回来停放,次日上午,奥迪左侧被划了一道又长又深的划痕。去年12月28日,他在厨房安装了一个摄像头,连续3天,都拍到了一名男子划车的影像。业主们调取物业的监控,划车男子被认出,男子上班较早,在上班途中划车。目前警方已把此案作为刑事案件立案,嫌疑人涉嫌故意损坏公私财物,动机尚不清楚。(爆料人线索费50元)

老师,我想对你说

孝陵卫小学 六(4)班 蒋智烨 ■指导老师:鲍恩洋

有人说,老师像辛勤的园丁,培育着我们这些茁壮成长的小树苗;也有人说,老师像燃烧的蜡烛,奉献了自己,照亮了别人。我们班的数学老师——王老师,在我们眼中更像一位兄长,一位知心的朋友。今天我想对您说说我的一些心里话。

您是一位亦师亦友的好老师,严厉中含着宽容,在班级里深受同学们的尊敬和爱戴。在课间您和我们打成一片,平易近人。记得有一次下课时同学们在走廊里玩“老鼠靠墙”,您看到后也加入了我们的游戏,和同学们一起玩得不亦乐乎,一下子拉近了我们之间的距离。铃声响了,回到课堂上,您又严肃认真地讲课,教授我们知识……

您的教学方式别具一格,总是风趣地与我们互动,而不是站在讲台上干巴巴地照本宣科。记

得上长方体和正方体的第一课时,您说正方体和长方体就像同学们玩的游戏《我的世界》一样,里面的人头是正方体,五官在前面,后面是头发,手、脚和身体都是长方体。而一个方块也是正方体。这一节课同学们在欢笑中度过,开心地学习到了新知识,令人难忘。

您爱生如子,关心着每一位学生的学习和成长。有一次,我发高烧了,头昏眼花,您看到我的情况,非常着急,安排同学们先做练习,然后带我去医务室看病,照顾我,直到我家人到来。

“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干”!老师,万分感谢您对我们的深情付出。是您给予我们慈母般的关心爱护,严父的信念和力量,我为有您这样的老师而感到无比自豪!

做您的学生,是我们的荣幸!

《小记者文集》 读后感

金陵中学仙林分校小学部
一(3)班 秦绮

今年我上一年级啦!一年级的生活真是丰富多彩,有趣极了。在老师的推荐下我当上了一名现代快报的小记者,对此我感到非常自豪。

现代快报的阿姨给我们每人发放了一本《小记者文集》,第一次拿到时,我欣喜万分,因为认识好多字,一篇文章读下来,感觉毫不费劲,更让我开心不已。回到家后,我就迫不及待地拿出来和妈妈分享。“你觉得这本书里哪篇文章让你印象深刻?”妈妈的一句话问得我哑口无言,书里记录了好多好多有趣的事情,可我为何一件都想不起来呢?明明我每篇都读过呀?这时妈妈看出了我的困惑,一语道破——每篇文章的背后都是小记者们用眼睛去细心发现,用笔去真实记载的,而你需要用心去慢慢体会,从中学习。于是每晚我都会认真选择一篇文章来阅读,从中感受文字之美。

我觉得当一名小记者是一件很有意义的事情,可以去很多地方,参加各种各样的活动;可以去帮助有需要的人,用我的眼睛去发现社会上的好人好事,通过文字记录下来,号召大家共同努力,让世界更美好。同时还可以记录下我们的成长历程,所以我对小记者的活动充满了各种向往和期待,一起努力吧!

青岛之旅

瑞金路小学 四(5)班 王毓 ■指导老师:鲍恩洋

盼星星,盼月亮,终于盼来了出发去青岛的这一天。

经过七个多小时的长途跋涉,终于到了。我跳下车子,深深地吸了一口海边的新鲜空气,一股湿润的海的味道扑鼻而来,这可是我盼望已久的大海啊!晴空下,一望无际的海面是那么辽阔,碧海蓝天相接于天际。几艘快艇劈波斩浪,在海平面上激起许多浪花。

我拉着弟弟,催着爸爸妈妈往金沙滩跑去。金沙滩号称“亚洲第一滩”。这里海水清澈,海滩平整,沙细如粉,色泽如金。沙滩上聚集了很多前来游玩的人,有的用沙子掩盖自己的身体,做日光浴;有的撑着太阳伞,在休息;还有的套着泳圈,在海水中嬉戏玩耍。我早已按捺不住激动的心情,迅速地换上泳

衣,向海滨浴场冲去。海水凉凉的,我坐在游泳圈上,爸爸扶着泳圈随着海浪飘来飘去。一阵海浪涌过来,我躲闪不及,呛了几口水,咸咸涩涩的味道现在还能记得。弟弟光着小脚丫在沙滩上跑来跑去,在海边捡着五彩斑斓的贝壳。

青岛的美食不计其数,如:烤黄鱼、梭子蟹、鱿鱼串等许多海鲜。那就先来尝一口梭子蟹吧!将梭子蟹的肉挖出来,尝上一口,鲜嫩多汁,让人吃了还想吃。

品尝了美味的海鲜,我们又游览了风景如画的崂山,参观了多姿多彩的海底世界,逛了热闹繁华的五四广场。这一切,都给我留下了深刻的印象。几天的旅程很快就结束了,我恋恋不舍地踏上了归途。

秋之花

健康路小学五(3)班 吴砚翎 ■指导老师:鲍恩洋

秋,没有春的温暖、明媚,缺乏夏的狂热、奔放,不似冬的严酷、寒冷,但她却有自己独特的魅力。这个季节里我最喜欢的便是丰富多彩的秋之花。其中最著名的就数桂花和菊花了。

桂花,飘香十里,沁人心脾。“八月桂花香”,我们学校就有一排香气浓郁的金桂,下课了,同学采摘那香甜的桂花带回家。有的把桂花晒干、处理、做成了桂花糕;有的女生,把桂花用线串起,戴在手上。而我却喜欢把桂花放进一个个的香囊里,放在床头、书柜、书包里,还要随身带一个,让我时刻都能闻到桂花芬芳的香气。剩下的桂花我把它晒干,在煮红豆时加上那么一点,味道独特。细细品尝,还能品到

桂花里的一丝甜味。

菊花是浓郁的,而菊花呢?菊花香气淡雅,微风一吹,一朵朵在风中轻轻摇曳着,好似一个个顽皮而又美丽的精灵一样,使人喜爱不已。菊花五颜六色,有的金黄,有的雪白,有的粉嫩,在一片黯淡枯黄的背景中,更显得它们绚丽多姿,成为历来文人诗词中的常客。晋代陶渊明独爱菊花,有“采菊东篱下,悠然见南山”的名句;唐代孟浩然也留下了“待到重阳日,还来就菊花”的咏叹。

我喜欢这香飘十里的桂花,也喜欢这香气淡雅的菊花。她们以独有的清香与风骨为这落叶纷飞的萧瑟季节平添了一道亮丽的风景。

平凡并伟大着

南昌路小学 五(2)班 王皓炜 ■指导老师:鲍恩洋

在我们的学校里,有许多平凡的人,每天做着平凡的工作。在他们当中有一个人,最让我感动,她就是学校门房的保洁员沈阿姨。她普通的相貌,平常的穿着,每天忙碌地穿梭于学校的各个角落,我们几乎注意不到她的存在,包括她每天辛勤的付出。

一天下午,音乐排练结束,我和同学正准备回家,一张熟悉的面孔从我眼前掠过。“嘿,那不是门房的沈阿姨吗?”我轻声地对身旁的同伴说,“这么晚了,天都快黑了,她怎么还不回家呢?”身边的同伴也困惑地挠着头。“要不,我们看看她到底在干什么。”身旁的同伴提出建

议。我们俩便小心翼翼地跟在沈阿姨身后,一探究竟。在走廊昏暗的灯光下,她慢慢地走进了教室,把门窗检查了一遍,把教室门前的植物整理整齐。每层楼,每个教室,一个不落,都被她整理得干干净净。当她拖着疲惫的身躯,走下楼梯时,躲在不远处的我们眼眶湿润了。

在今年的毕业典礼上,毕业生代表为沈阿姨献上了一束鲜花,台下响起了雷鸣般的掌声!我想,这是她最开心的时刻了吧!

雷锋叔叔说过,我们要如普通的螺丝钉一样,在平凡的岗位上,努力工作。在每日默默无闻的平凡工作中,彰显着伟大!